

# 东坡区:新型职业农民集中“充电”

**本报讯** “今天听了蔬菜专家的授课,我对减肥增收有了更多了解。”11月21日,在眉山市东坡区2018年新型职业农民优质蔬菜栽培技术培训现场,来自思蒙镇谌银村的蔬菜种植大户彭丽梅颇有收获地说,“过去我简单用油枯混合猪粪发酵施用的效果不是很理想,如果按照专家讲的,用猪粪、油枯加上粉碎的秸秆和谷壳、锯末以及酵菌肥发酵处理而成有机肥,施用后增加土壤有机质,产生肥效会更好。”

据东坡区高级农艺师汪小川介绍,全区现有60余家泡菜食品加工企业,带动了14万户种植蔬菜33.5万亩。随着蔬菜种植面积的不断扩大和新品种的大力推广,种植管理技术不适应的问题日渐突出,不少菜农沿袭传统种植习惯,缺少新技术、新知识引领,以致

蔬菜品质、产量和产出效益均有所下降。为此,该区抓住实施今年省下达新型职业农民蔬菜栽培技术培训项目的契机,在思蒙、崇礼、三苏、太和、永寿5个重点蔬菜基地乡镇,选送了一批基础条件优、种植规模大、带动力强的蔬菜种植大户、专业合作社负责人、蔬菜营销商等蔬菜产业人士,依托眉山永恒应用科技职业培训中心,邀请眉山职业技术学院资深老师和市、区蔬菜技术专家,详细讲解了现代农

业与新型农业经营体系、农业政策与法规、新型职业农民道德、农产品质量安全与品牌建设、蔬菜减肥增效技术、无公害蔬菜农药安全使用、露地蔬菜标准化栽培技术、优质蔬菜栽培管理技术等内容,并结合田间生产现场解答学员提问,开展互动交流,集中对学员进行为期14天的蔬菜专业技术培训,用科技种菜新技术知识武装学员,示范带动广大菜农提高蔬菜种植技术水平,在做大做强蔬菜产业中获取更

高效益。

“去年我在建蔬菜大棚等基础设施方面就投入160万元,今年种的80亩小南瓜、苦瓜收获以后,全种的大棚番茄苗子已经育好,近期就要开始移栽。因为技术知识还比

较欠缺,所以今天的培训可谓正当其时,让我在下一步的技术管理工作上了很好的基础。”谈起参加蔬菜新技术培训的收获,崇礼镇大定桥村菜农骆宇浩深深感慨。

(陶广汉 本报记者 苏文保)



## 安居区

### 着力保障困难群众温暖过冬

**本报讯** 连日来,遂宁市安居区民政局通过“四加强”扎实做好困难群众的生活保障工作,做到早部署、早安排,切实确保困难群众安全温暖过冬。

加强调查摸底工作。精心安排部署温暖过冬工作,对全区低保户、建档立卡贫困户、重点优抚对象、残疾人、特困人员、年老多病等生活困难群众开展摸底调查工作,全面建立冬春需救助台账,做到情况清、底数明。

加强物资资金保障。储备棉被、防寒服、床上用品等过冬御寒物资10741床(件),积极筹集2019年第

一季度优扶资金、低保资金、特困人员补助资金等2000余万元,力争12月底前全面发放到位。

加强“寒冬送温暖”专项救助。与公安、城管等部门的合作配合,切实发挥联动机制,加强对流浪、乞讨人员救助力度,共计开展街头劝导26次,现场救助30人次、遣送返乡530人次。

加强民政常规救助。严格落实各项民政政策,落实城乡低保、困难残疾人生活补助、散居孤儿供养、重度残疾人护理补贴等,加大“救急难”工作力度,保障困难群众温暖安全过冬。

(林辉彬 李东)



## 川剧倡廉洁

11月23日,川剧演员在内江市东兴区双才镇高屋村为村民表演廉洁文化节目。

当日,东兴区纪委监委组织文艺工作者深入双才镇高屋村,举行以“爱廉说·高屋韵”为主题的廉洁文化艺术节活动。演员们将廉洁元素融入川剧表演这一群众喜闻乐见的特色民俗文化当中,让当地村民在潜移默化中受到廉洁教育,营造“以廉为荣,以贪为耻”的社会氛围。

(本报通讯员 兰自涛 摄影报道)

## 乡镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

### 老池乡

#### “四字诀”狠抓秋冬农业生产

**本报讯** 近日,遂宁市船山区老池乡党委、政府真抓实干、多措并举,在秋冬农业生产工作上念好“四字诀”,为农业发展、农民增收打下了坚实的基础。

惠农政策宣传“多”。通过设置惠农政策咨询台,制作固定宣传栏、宣传展板等方式宣传种植补贴、农机购置补贴、农作物保险补贴等强农惠农政策,有效提高农户生产积极性。

农资保障供应“足”。对全乡秋冬农资需求情况进行全面摸底调查,积极组织农资经营商做好农资储备,确保农资货源充足。同时,抓好秋冬农田水利建

设工程改造。今年以来,共新建蓄水池15口,整治塘堰8处、河道2千米,全面提升全乡防汛抗旱水平。

农业技术推广“快”。抽调技术骨干组成农业技术巡回小组,采取集中培训、现场解答、上门送学等方式,大力推广防秋霖、除湿害、肥水管理和病虫害防治等实用技术。

市场监管执法“严”。对全乡三农资固定经销点3家、流动经销点5处进行全覆盖检查,严厉打击制售假冒伪劣农资商品违法行为。

(陈欣 彭勇)

### 广门乡

#### 扎实做好“非洲猪瘟”防控工作

**本报讯** 为贯彻落实市、园区关于抓好非洲猪瘟防控工作的相关要求,连日来,广安市广安区广门乡党委政府高度重视、迅速行动,扎实做好“非洲猪瘟”防控工作。

召开会议,明确部署。召开非洲猪瘟防控工作专题会议,将市、园区相关指示精神传达到乡全体干部职工和社区常职干部;制定《广门乡关于加强非洲猪瘟防控工作实施方案》,部署防控工作,明确责任到人。

广泛宣传,营造氛围。通过入户讲解、发放非洲猪瘟防控宣传单等方式,广泛发动群众,确保人人皆知。

迅速行动,全面排查。在各社区进行排查的基础上,成立由乡畜牧站、食安办、环保办和派出所工作人员组成的联合检查组,对辖区内所有养殖户、猪肉市场、餐饮场所进行拉网式检查,切实打好防控非洲猪瘟攻坚战。

(唐敏)

### 兴仁镇

#### 落实脱贫攻坚“查找补”

**本报讯** 近日,广安市邻水县兴仁镇采取“三到位”开展脱贫攻坚第二轮“查找补”工作,稳步推进脱贫攻坚各项措施落地落实。

组织到位。成立工作督查组,明确由主要领导负总责,各领导包片,驻村干部包村、村三职干部包社、帮扶责任人包帮扶对象的责任制度。同时,对各帮扶责任人和帮扶单位开展两次业务培训,做到“查找补”工作内容、时间安排、工作要求三明确。

走访到位。组织驻村干部、帮扶责任人开展全覆盖走访,将每日发现的问题反馈给镇扶贫办。截至目前,全镇共走访660户,发现问题213条。

整改到位。针对发现的问题,由镇扶贫办进行梳理,建立问题台账,逐项明确责任人、整改措施、整改时限,交相关责任人落实整改,确保11月底前整改到位。截至目前,已整改落实168条。

(韩琴 李章成)

### 崇礼镇

#### 持续推进“创文卫”工作

**本报讯** “‘创文’‘创卫’发生的明显变化,确实是让老百姓真正受益。”今年来,眉山市东坡区崇礼镇的环境变化引发了不少干部群众的感叹。

近年来,崇礼镇积极加大创

### 龙凤镇

#### 举办“国际反家庭暴力日”宣传活动

**本报讯** 为纪念11·25“国际反家庭暴力日”,倡导全社会共同树立反对家庭暴力理念。近日,广元市旺苍县龙凤镇妇联联合综治办、社区、学校、卫生院在场镇开展了以“反对家庭暴力,共建文明家庭”为主题的宣传咨询活动。

此次活动围绕“什么是家庭暴力、如何预防家庭暴力,遇到家庭暴力如何求助”等问题,通过悬挂横幅标语、展出展板、现场咨询解答等方式进行。活动中,龙凤镇妇联与社区妇联、卫生院、学校等单位的志愿者们积极回答了群众的各类咨询,并就

家庭暴力发生后自救的方法、途径进行讲解,以提高广大妇女对反家暴知识的认知程度,增强妇女对家庭暴力的自觉意识和抗争能力。

据统计,活动当天共发放各类反家庭暴力知识宣传资料300份,接受咨询100余人次,受到了广大妇女群众的欢迎。活动的开展,增强了社会各界对家庭暴力危害性的认识,教育引导广大妇女群众知法、懂法、依法寻求帮助,为保护妇女群众在婚姻家庭中的合法权益,争创和谐家庭、平安家庭营造了良好氛围。

(唐福升)

### 乔家镇

#### 坚决打赢脱贫攻坚战

**本报讯** 近年来,广安市岳池县乔家镇采取整合帮扶力量、注重党员引领、关爱脱贫干部、落实督查督办四项得力举措狠抓脱贫攻坚工作,坚决打赢脱贫攻坚战。

整合帮扶力量,增强攻坚实力。该镇统筹全镇机关干部、县级帮扶部门干部、驻镇单位员工共计249人投入帮扶大军,并吸纳社会捐款捐物80万元用于脱贫攻坚责任、政策、措施落实到位。

注重党员引领,加大项目投入。该镇高质量实施“党员精准扶贫示范项目”,并投入资金7.5万元,计划在每个贫困村打造1个以上具有带动能力的示范项目。

截至目前,共计发展产业示范项目7个。

关爱脱贫干部,激励工作热情。为驻村工作队做好后勤保障,定期开展关怀慰问,解决一线脱贫干部的后顾之忧,让他们持续发力,战斗在脱贫攻坚最前沿。

狠抓督查督办,及时纠正偏差。该镇有效统筹镇纪委、老干部、人大代表等力量,形成联合督查组,积极督查,建立台账,确保脱贫攻坚责任、政策、措施落实到位。

截至目前,该镇4个贫困村已全部脱贫,全镇已脱贫540户1850人,贫困发生率从6.46%下降至0.66%。

(彭桂芳 杨富婷 周宇)

### 木兰镇

#### 举行扶贫知识竞赛活动

**本报讯** 近日,由南充阆中市农牧业局主办,木兰镇花石村承办的扶贫政策知识竞赛暨文艺汇演活动在花石村拉开序幕。

扶贫政策知识竞赛活动中,村民积极参与、回答踊跃,面对高难度问题对答如流,赢得现场阵阵喝彩。文艺汇演活动中,红五星演艺队为当地村民带来舞蹈《不忘初心》《阆苑仙鼓》《新龙船调》、小品《懒汉脱贫》等节目,

在为群众送上精神食粮的同时,也满足了老百姓日益增长的精神文化需求,更好地促进了美丽乡村建设,有效推动精准扶贫。

据统计,近年来在帮扶单位和帮扶干部的帮助下,花石村共建脱贫攻坚产业园100亩,流转土地1400亩,兴修公路13千米,维修堰塘9口,房屋风貌提升150户,村风村貌得到极大改善。

(本报通讯员 莫子君)

“马老师,你看一下我这个柑橘,到底是什么原因导致它表皮变软呢?”近日,在眉山市东坡区新型农业经营主体带头人培训班上,来自眉山市东坡区广济乡的邵金如抓紧课间休息时间,拿起带病的柑橘向老师请教。

据悉,当天上午,由眉山众达职业培训学校承办的东坡区新型职业农民——新型农业经营主体带头人培训班进入理论培训第五天,眉山职业技术学院马建英教授受邀前来讲授柑橘栽培技术,并与学员们分享经验。

(刘红缨 代丽红 本报记者 苏文保)

### 东坡区

#### 培育新型农业经营主体带头人

来自广济、三苏、崇仁、万胜、多悦五个乡镇的50名种植大户或农业专合社骨干认真聆听了马建英的讲解。许多参会种植户还积极利用课间时间向马建英咨询自己在种植过程中遇到的实际困难,现场气氛十分热烈。

“这次培训学的东西太多了,回去上传授知识,带头干。”讲座结束后,学员们纷纷表示,将继续吸取农业科学技术,大力发展现代农业,争当新型农业经营主体带头人。

(尹仕友)

### 岳池县

#### 林业局开展脱贫攻坚全覆盖模拟调查

**本报讯** 为确保高标准高水平完成年度脱贫任务,连日来,广安市岳池县林业局“四举措”扎实开展脱贫攻坚全覆盖模拟调查工作。

该局一是对全体帮扶干部进行业务培训,让帮扶干部切实掌握模拟调查内容、工作方法和有关政策。二是要求帮扶干部坚持实事求是的工作原则,落实责任,确保模拟调查工作落到实处、真实有效。三是严格按照贫困户退出“一超六有”、贫困村退出“一低五有”的标准开展入户调查和对

标检查,准确掌握年度扶贫工作完成情况。四是在全面模拟调查的同时,重点检查项目推进、异地搬迁、危房改造、问题整改落实、精准识别等工作,全力确保问题找准、整改到位。

### 注销公告

苍溪县陵江镇苍溪梨康源专业合作社(注册号:510824NA00015X)经全体成员大会决定注销,请债权人自公告见报之日起45日内到本社申报相关债权,逾期按相关规定处理,特此公告。

联系人:牟科勇 联系电话:13980166921  
苍溪县陵江镇苍溪梨康源专业合作社  
2018年11月30日

### 公告

成都三叠纪数码科技有限公司:

本委受理张超、李丽冰、张欣鑫、杨明、魏德湾、彭在民、彭廷廷诉你单位劳动争议纠纷一案,因无法向你单位送达仲裁文书,现依法公告送达申请书副本、应诉通知书、仲裁通知书。自本公告之日起经过60日即视为送达。本委定于2019年3月22日上午9:00—下午17:00在成都市武侯区劳动人事争议仲裁委员会仲裁庭(地址:成都市武侯区武科西二路360号2栋3单元3楼3号)开庭审理此案,请你单位准时参加。如逾期未到庭本委将依法缺席审理。特此公告。

成都市武侯区劳动人事争议仲裁委员会  
2018年11月30日

### 公告

成都三叠寰宇科技有限公司:

本委受理张思佳诉你单位劳动争议纠纷一案,因无法向你单位送达仲裁文书,现依法公告送达申请书副本、应诉通知书、仲裁通知书。自本公告之日起经过60日即视为送达。本委定于2019年3月28日下午13:30在成都市武侯区劳动人事争议仲裁委员会仲裁庭(地址:成都市武侯区武科西二路360号2栋3单元3号)开庭审理此案,请你单位准时参加。如逾期未到庭本委将依法缺席审理。特此公告。

成都市武侯区劳动人事争议仲裁委员会  
2018年11月30日